

## Jegyzőkönyv

Készült a Tiszalúci Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. november 29-napján a Tiszalúci Polgármesteri Hivatalban (3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3.) megtartott üléséről.

### Jelen vannak:

1. Kovácsné Farkas Valéria elnök
2. Babos Béla elnök-helyettes
3. Horváth Lászlóné képviselő

Kovácsné Farkas Valéria elnök köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a nemzetiségi önkormányzati képviselők teljes létszámmal az ülésen megjelentek (3 fő).

Kovácsné Farkas Valéria elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Javaslatát, hogy Horváth Lászlóné képviselő legyen a jegyzőkönyv hitelesítő, mely javaslatot a képviselők egyhangúlag (3 igen szavazattal) elfogadták.

### Meghívóban szereplő napirendi pontok:

- 1.) Aktuális rendezvényekről döntés
- 2.) Egyebek

Kovácsné Farkas Valéria elnök ismertette a napirendi pontokat, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat az alábbiak szerint egyhangúlag (3 igen szavazattal) elfogadott:

### Testület által elfogadott napirend:

- 1.) Aktuális rendezvényekről döntés
- 2.) Egyebek

- 1.) Napirendi pont- Aktuális rendezvényekről döntés

Kovácsné Farkas Valéria elnök elmondta, hogy az előző ülésen döntöttek egy két és fél napos rendezvény megszervezéséről a hátrányos helyzetű gyermekek részére. A rendezvény megvalósult, jól sikerült.

Kovácsné Farkas Valéria elnök javasolja az elhangzottak alapján a rendezvény elfogadását, melyet szavazásra bocsátotta, melyet a Képviselő- testület egyhangúlag (3 igen szavazat mellett) megszavazott, (a szavazáson 3 fő jelenlévőből 3 fő részt vett.) és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúci Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének 11/2022.(XI.29.) határozata a hátrányos helyzetű gyermekeknek szervezett rendezvény elfogadásáról

Tiszalúci Roma Nemzetiségi Önkormányzat az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek részére 2022. év november hónapban megtartott, két napos rendezvényről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Kovácsné Farkas Valéria elnök

Határidő: azonnali

Kovácsné Farkas Valéria elnök tájékoztatta a képviselőket, hogy 2022.12.05- napján mikuláscsomag osztást szerveznek a tiszalúci roma és a tiszalúci hátrányos helyzetű gyermekek részére. Az osztás egész nap történik majd, mikulás és krampusz fogja osztani a csomagokat. 6 hónapos kortól 10 éves korig kapnak csomagot a gyerekek, valamint családonként még egy csomag szaloncukrot is kapnak.

Horváth Lászlóné képviselő elmondta, hogy nagyon jól fog jönni a családoknak ez az adomány, a gyerekek nagyon fognak neki örülni.

Kovácsné Farkas Valéria elnök javasolja az elhangzottak alapján az előterjesztést, melyet szavazásra bocsátotta, melyet a Képviselő- testület egyhangúlag (3 igen szavazat mellett) megszavazott, (a szavazáson 3 fő jelenlévőből 3 fő részt vett.) és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúci Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének 12/2022.(XI.29.) határozata a mikulás ünnepegről és csomag osztásról

Tiszalúci Roma Nemzetiségi Önkormányzat az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy 2022.12.05- napján mikuláscsomag osztást szerveznek a tiszalúci roma és a tiszalúci hátrányos helyzetű gyermekek részére. Az osztás egész nap történik majd, mikulás és krampusz fogja osztani a csomagokat. 6 hónapos kortól 10 éves korig kapnak csomagot a gyerekek, valamint családonként még egy csomag szaloncukrot is kapnak.


Felelős: Kovácsné Farkas Valéria elnök,  
Határidő: azonnali

## 2.) Egyéb egyedi ügyek


Kovácsné Farkas Valéria elnök elmondta, hogy a Tanoda működtetője Csucsi István úr felajánlása alapján könyv és játékadományt kaptak. Ezeket a Tiszalúci Arany János Általános Iskola alsó és felső tagozatos SNI csoportjaiban tanuló gyermekek kapják meg. Elmondta még, hogy ruhaadományt is fognak kapni, melyet az iskolában igény szerint fognak kiosztani, mert sajnos sok esetben nincs kellő téli felszerelése a gyerekeknek (kabát, zokni, sapka, kesztyű). Tájékoztatta a képviselőket, hogy a 2022. évben benyújtott kisállattartói pályázatuk sajnos nem nyert. Figyelik a pályázati lehetőségeket és amire tudnak arra pályáznak.

Babos Béla elnökhelyettes elmondta, hogy nagyon fontos a pályázatok figyelése és a pályázatokban való részvétel.

*Több hozzászólás és észrevétel nem lévén Kovácsné Farkas Valéria elnök az ülést lezárta.*

  
Kovácsné Farkas Valéria  
elnök



  
Horváth Lászlóné  
képviselő  
jkv. hitelesítő